

山东

雾大路滑,十几辆车追尾

220国道济阳境内两路口连发车祸,一人死亡多人受伤



4日,在220国道济阳县青宁村附近,多辆撞坏的车停在路边。本报记者 刘志浩 摄

本报济南2月4日讯(记者 刘志浩) 4日早上,220国道济阳境内,不到半小时,相距5公里左右的两个路口,分别发生多起车辆追尾事故,造成1死数伤的惨剧。

上午10点左右,在220国道济阳县青宁村附近一处路口,路上还有不少积雪,记者看到5辆被撞的车停靠在路边。一辆蓝色轿车尾部被挤烂,驾驶室位置留有斑斑血迹,一辆白色轿车车头位置也被撞得面目全非,另外几辆车尾部也都不同程度受损。

“至少十几辆车追尾!”附近一名村民告诉记者,当时有雾,看不清到底多少车,出事时只是听到“砰砰”的

几声巨响,随后就看到十几辆车撞到了一起,“乱七八糟停了一片。”

而就在距离此处大约5公里的地方,220国道崔寨附近一路口,在一个拐弯处,有四五辆车发生追尾。“好像是一辆大车突然刹车等红灯,后面的车就撞上了。”十字路口北边卖小吃的一位居民告诉记者。

“看到横在前面车的时候,已经停不下来了。”4日中午,在济阳县中医院,说起刚才的情景,50多岁的何女士声音依然颤抖。

何女士说,4日一早,她和司机开车从济南往滨州去,她坐在副驾驶位置,“当时车开得不快,但雾大,地面还

有雪。”

何女士告诉记者,当他们的车行驶到青宁附近路口时,透过大雾,突然看到前面一辆大车横在马路中间。“司机赶紧刹车,但已经晚了,一下撞到了大车上。”

而这只是灾难的开始。何女士说,当她和司机挣扎着从车里爬出来的时候,看到了更令人吃惊的一幕:后面的车一辆接一辆地撞到了一起。“幸亏来得早,不然后果不堪设想。”何女士心有余悸地说。

据了解,车祸中至少七八人受伤被送往医院治疗,一位30岁左右驾驶三菱轿车的女子不幸遇难。

自来水管被砸坏 喷出水柱10米高

本报烟台2月4日讯(记者 苑菲菲 于飞) 4日上午9点多,烟台开发区嘉陵江路万润公司南侧自来水井喷出10米多高的水柱,持续了1个多小时。抢修人员介绍,这是因为井盖被车辆轧碎掉入井里,砸坏了直径300毫米的主管道。

“路上全都是水,水喷得比路边的树都高。”4日上午9点多,有市民发现嘉陵江路一片汪洋,往远处看去,马路中央赫然出现一道白色的冲天水柱。据目击者马先生介绍,当时的水柱喷了有十多米高,

二米宽,占据了小半条马路。

据一位不愿透露姓名的目击者介绍,水柱是从9点多开始喷的,10点半左右自来水公司抢修人员到达了现场,十多分钟后才把水柱止住。“刚下了雪,路过的车争先恐后排队把车停在水柱边上,就为了能免费洗车,把路都给堵了。”

参与抢修的自来水公司工作人员宋先生介绍说,造成“井喷”的原因是有重型车辆轧碎了此处的井盖,井盖掉进井里面后,把主管道砸坏了。



自来水管破裂,喷出的水柱10米多高。

中国民生银行手机银行再推新版本

转账最高可达500万元

1月24日消息,中国民生银行近日更新个人手机银行客户端,这是继去年12月19日该行推出小微手机银行后的又一创新举措。在新版本中,民生银行大额转账服务全新亮相,客户可以用手机进行最高500万元的转账汇款,为客户带来了更加方便的体验,颇具竞争优势。

一样的手机 不一样的手机银行

中国民生银行手机银行 免费签约免费使用,本行借记卡收款安全,实时到账,即时反馈结果,手机可转账,本行理财产品随时收,在家就能进行网点查询和转账,省时省力,手机银行手机理财便捷比柜台高出收益。

手机随身 民生随行

中国民生银行手机银行发展迅猛 推出半年客户规模即突破100万

中国民生银行手机银行2012年7月11日正式推出,短短六个月时间,凭借其强大的创新功能、丰富的特色服务、流畅的客户体验、手机转账免手续费等优势,成为业界瞩目的新星,赢得了客户的广泛好评和踊跃使用。截至2013年1月10日,刚刚半年多的民生银行手机银行客户规模即突破100万,交易额超450亿,每日交易笔数已超越柜台,发展态势十分迅猛。

手机银行具有贴身随行、快捷方便、成本低廉等特点,能随时随地满足客户的金融服务需求,得到了越来越多用户的青睐。特别是近几年,随着移动互联网技术和智能手机的快速发展,移动互联网用户快速攀升,人们的移动金融服务需求也日益增多,这为银行发展移动金融创造了重大机遇。为满足客户的移动金融服务需求,民生银行持续创新手机银行,2012年7月推出个人手机银行,12月又打造小微客户专属移动金融服务平台,在功能、产品、服务和客户体

验上实现了重大突破,创新推出了二维码付款、网点扫码、跨行账户管理、跨行资金归集、手机号转账、手机中理财等特色服务,并创新了个人移动金融账户管理、代发工资、企业财务、小微贷款、四单验证等小微手机银行特色功能。只要手机在手,客户即可随时随地查询管理个人账户、发放工资、转账汇款、话费充值、缴费支付、信用卡还款、基金定投、购买彩票和电影票、买卖基金等,各种服务应有尽有,既安全方便,又高效快捷,是客户生活和工作上的好帮手。

民生银行手机银行一流的服务赢得客户支持和信赖的同时,也获得了第三方权威机构的肯定,荣获中国金融认证中心(CFCA)“2012年中国最佳手机银行奖”、中国电子商务协会“2012年度最佳手机银行”、和讯网“2012年度最受关注手机银行奖”、《新金融世界》“2012年度中国最佳金融创新案例”等众多大奖。

据亲身体验,大额转账操作比较简单,只需要提前添加好大额转账收款账号,就能向这些账户进行大额转账,收款账号可以是任何银行的账号,具体转账操作与普通转账没有分别,非常简便易用。目前,大额转账可以享受每日最高500万元的转账额度,相对于手机银行普通转账50万的每日限额,更能满足高端客户、小微客户的转账需求,带来了更大的方便。据民生银行透露,家

快,客户也能在柜台添加大额转账收款账号。转账额度大幅提高,是否兼顾了手机转账的便捷性和安全性?为此记者走访了民生银行,民生银行相关人士表示,大额转账需要客户通过网银U盾预先添加,在添加过程中还增加了手机短信验证客户身份的安全措施,在客户汇款过程中,开通了账户信息即时通知,客户还可收到汇款汇出的

短信通知,多重安全保障措施大大提升移动支付安全性,让客户能够安心畅享移动支付生活。据了解,民生银行一直致力于打造客户体验最好的手机银行,本次新版手机银行除大额转账外,在缴费方面也全面提升客户体验,缴费范围不断扩大,已全面覆盖了通信费、水费、电费、燃气费、取暖费、有线电视费等多达244项缴费项目,客户不用登录手机银

行,就能先查预到可以进行的缴费项目。民生银行手机银行围绕客户需求不断创新,笔者在体验过程中还发现了网点扫码、二维码收付、手机号转账、跨行资金归集等民生特色功能,以及诸多免费的优惠措施,都是方便群众、服务百姓的好产品、好功能。“手机随身 民生随行”,民生银行手机银行这种以人为本的发展理念,给老百姓带来的将是更多的实惠。